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  .است  مجاز) عمل اصلی ، جذر و درصد  داراي چهار( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
  

  نمره  )پاسخ نامه دارد (  سؤالات  ردیف
  

1  
  

  :در جمله هاي زیر ، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید 
  
  

  . است)  جاییجابه  -  تغییر سرعت( شتاب متـوسط ، کمیتی بـرداري و هم جهت با بـردار ) الف
  .است ) سرعت  -مکان( ر ـر تغییـرابـور زمان بـزمان و مح  -ودار سرعت ـبین نم حـسط) ب 
  .   هستند ) در خلاف جهت هم   -هم جهت ( سرعت و شتاب  يخط راست ، بردارها يندشونده روتدر حرکت ) پ 
  . است )  مماس  - ودـعم( بـردار سرعت در هـر نقطه از مسیر، بـر مسیر حـرکت ) ت 

  
     

  

1  

  

2  
  

  :مطابق شکل است  xمتحرکی در امتـداد محـور زمان  -نمودار سرعت 
  
  

                                                                    . جابه جایی کل متحرك را حساب کنید) الف
    . رسم نمایید در کل مدت زمان حرکت را زمان  –نمودار شتاب ) ب 
 
 
  

  
  
  
  

75/0  
75/0  

  

  
  

3  

 

xبه صورت SIمعادلۀ حرکت جسمی که روي خط راست حرکت می کند ، در t t  22    . است   5
  

   چقدر است ؟جسم  شتاب حرکت) الف
  ؟ هایی از مبدأ عبور می کنددر چه لحظه جسم ) ب 
  

  
  
  

5/0  
75/0  

  

4  

 

  :مشخص کنید ) ن(یا ) د(با علامت هاي  ، را جمله هاي زیر یستی یا نادرستدر
  

  
  

  .براي اعمال نیرو بین دو جسم ، باید دو جسم در تماس با هم باشند ) الف
  . می شود  یشتراگر نیروي خالص وارد بـر یک جسم بزرگتر شود ، شتاب حاصل از آن نیز ب )ب 

  . هستند و جهت آن ها مانند یکدیگر است راستا نیـروي کنش و واکنش هم انـدازه و هم) پ 

  .نیروي مقاومت شاره در برابر حرکت یک جسم ، به اندازه و تنـدي آن جسم بستگی دارد ) ت 
  . نیروي کشسانی فنـر با انـدازة تغییـر طـول آن ، نسبت وارون دارد انـدازة  )ث 
  .دارد  ـر نسبت وارونآن ها از یکدیگ مربع فاصلۀ نیـروي گـرانشی بین دو ذره با) ج 

  
  
  

  

5/1  
  

  
  
  

5  

  
  

  Tبا نیروي کیلوگرمی را  100در شکل روبه رو ، شخصی با یک طناب افقی جعبۀ   
  .می کشد  

Tو  جعبه در آستانۀ حرکتر اگ) الف N   ایستایی باشد ، ضریب اصطکاك  400
g).              به کنیـد بین جعبه و سطح را محاس         m s ) 210  

Tو   3/0ر ضریب اصطکاك جنبشی بین جعبه و سطح ـاگ) ب N   باشد ،  440
            .جعبه را پس از حـرکت حساب کنیـد حرکت شتاب      

  
  

  
  

  
  

  
75/0  

  
  

75/0  

  

  
    ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  

  

1  

T

v (m s)

t (s)10

30

20


ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

6  

  

واند ـبت kg800به جرم  ییخودرو و سطح جاده چقدر باشد تا خودرو يها چرخ نیب ییستایاصطکاك ا نیرويحداقل 
km يدـبا تن h54 ؟                                                          دور بزند ،ر استـمت 50را که شعاع آن  یمسطح یافق چیپ  

  
  

  
  

1  
  

  
  

7  

  

  :، پاسخ کوتاه دهید  حرکت هماهنگ سادهدر مورد  به پرسش هاي زیر
 

  

  وینـد ؟    چه می گ) یک نـوسان کامل(زمان یک چـرخۀ کامل مدت به ) الف
  چقـدر است ؟) نقطۀ تعادل(وسان ژي پتانسیل نوسانگر ، در وسط مسیر نران) ب 
  به کمک کدام وسیله می توان شتاب گرانشی یک محل را اندازه گرفت ؟) پ 
  اگر بسامد نوسان هاي واداشته با بسامد نوسان طبیعی نوسانگر برابر باشد ، چه اتفاقی می افتد ؟) ت 
  
  

  

1  
  

  
  
  

8  

  
  

  .زمان یک حرکت هماهنگ ساده به شکل مقابل است   - نمودار مکان 
  

  دورة این حرکت چقدر است ؟) الف
  .معـادلۀ حـرکت آن را بنویسید ) ب  

  
  

  

  
  

  
  

25/0  
75/0  

  
  
  

9  
  

  

   : را نشان می دهدسینوسی شکل مقابل ، نحوة انتشار یک موج  
  

   این نوع موج طولی است یا عرضی ؟ چرا ؟ )الف
  این مـوج مکانیکی است یا الکترومغناطیسی ؟) ب 

                                                            
 

  
  

  
  
75/0  
25/0  

 
  
  

10  
 

I)شدت این صوت چند وات بر متر مربع است ؟               . است  dB70تراز شدت صوتی  W m ) 12 210     

  

  

75/0  
  

11  
 

  :جاهاي خالی را با کلمه هاي مناسب تکمیل کنید در جمله هاي زیر ، 
  

  . دـکن یـم نییود را تعـرك مقابل خـمکان اجسام متح،  .................... مکان یابیِ قیرـط خفاش از) الف
  .منظم می گویند بازتاب را باشد ، ....................  اری، بس نهینـور ماننـد آ ةاگـر سطـح بازتابند) ب 
  .می گـوییم در یک بعـد  را ، بازتـاب.................... بازتـاب مـوج در اجسامی ماننـد ) پ 

   . می یابد.................... کم عمق ، قسمت عمیقِ آب به قسمت از  سطحی هنگام ورود تندي موجِ) ت
  .به تندي نور در هر محیط شفاف ، ضریب شکست آن محیط می گویند  ....................به نسبت تندي نور در ) ث

  

 

25/1  
  

  

12  
  

mدي نور در شیشه ـر تناگ. ري می شود ـوارد  محیط شفاف دیگاز شیشه   30 و نوري با زاویۀ تابشپرت s 82 و  10
  باشد ، تندي نور در محیط دوم چقدر است ؟   45زاویۀ شکست این پـرتو در محیط دوم برابر با 

                                                                                                    (sin , sin ) 1 230 452 2
   

  

  

75/0  
  

  
  
  ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم  

  
  

  

  
2  

/0 2

x (cm)

t (s)

3

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  
  

13  
  

mاگر تندي انتشار مـوج در تار . ، موج ایستاده اي تشکیل شده است  cm60در یک تارِ دو سر بسته به طول  s240  
  :د و هماهنگ سوم در تار اجرا شود باش
   بسامد موج حاصل چند هرتز است ؟) الف

  .شکل موج حاصل در تار را رسم کنید ) ب 
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

75/0  
5/0  

  
  
  

14  

    

  .را تعریف کنید فلز تابع کار ) الف
  ؟  الکترون ولت ، یکاي کدام کمیت در فیـزیک اتمی است) ب 
  ؟ پیوسته می گوییم چرا به طیف اجسام جامد ، طیف) پ 

  
  

  

5/0  
  

25/0  
5/0  

  
  

  

  

15  

  

n)در اتم هیدروژن ، بلندترین طول موج در رشته پاشن  )  )چند نانومتر است ؟                3 R / (nm) ) 10 01  
  

  
  

  

75/0  
  
  
  

16  

  

 
 

  . ترون را در این حالت پیدا کنید انرژي الک. لکترونی در اولین حالت برانگیختۀ اتم هیدروژن قرار دارد ا
                                                                                                                                               )eV/E( R 613  

 

  
  
  

75/0  

  

17  

  

 

  ؟ دو ویژگی نیروي هسته اي را بنویسید) الف
  ؟ تغییري می کننددن چه براي پایدار مانعناصرِ داخل هسته ، ایش می یابد ، وقتی عدد اتمی افز) ب
) بتا معادلۀ واپاشی) پ )                                                                                                                                                                                   . را بنویسید 1

  

  

5/0  
  

5/0  
  

5/0  
  
  

1واکتیـو ـروز ، از یک مادة رادی 120پس از گـذشت    18
نیمه عمـر این مـاده چنـد . مانده است ه هاي اولیه باقی ـهست 16

 ؟روز است 
  

  

1  

    

  جمع بارم                                     باشید زو پیرو موفقهمگی   
  

  

20  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3  

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج

 

ت آموزشى
کیفی

ش 
 پای

ش و
 مرکز سنج
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

1  
  

   )25/0(هر مورد                     مماس) ت                        هم جهت) پ                      مکان) ب                 تغییر سرعت )الف
    17و  16و  11و  10 ص                                                                                                                                                                                                                        

       

  

1  

  

2  
  

                      )الف
( / ) ( / ) ( / )

x ( ) ( ) m    

0 25 0 25 0 25

10 30 10 30 4502          
  
  

a             )25/0(         )ب m s  2
1

30 0 310   )5/0(  نموداررسم            
  21 ص                                                                                                                                                                           

  

  

5/1  

  
  
  
  
  

3  
  

a )5/0(                                                       )الف a m s     21 2 42  
  
  

t                )25/0(         )ب  s 0            t( t )  0 2 5                )25/0(  t t  20 2 5     
               )25/0(     t / s 2                                        17  ص                                                                                                                          5

  

25/1  

                    )25/0(هر مورد                    )د( )ج               )ن( )ث                )د( )ت     )          ن() پ              )د() ب             )ن( )الف  4
   54و  43و  34و  32ص                

  

 

5/1 

5  
  

s              )25/0(  )الف /  0 4                                     s  400 1000              )5/0(    s,max s N sf F mg      
  

a       )25/0()   ب  / m s 21 4                          ( / ) a  440 0 3 1000 100         )5/0(           k NF F ma   
  44ص                                                                                                                                                                                   

5/1  

  
  

6  

  

        )25/0(     sf N 3600                  )25/0(      s
( )f  

215800 50                )5/0(     s
vF f m
r

 
2

  
                                                            59 ص                                                                                                                                                                                  

  
  

1  

  

7  

  
  

   )25/0(هر مورد                               تشدید) آونگ ساده              ت) پ                           صفر) ب                     دوره )الف
   68و   76و  66و  62 ص                                                                     

  
  
 
  

1  

  

T              )25/0(   )الف  8 / T / s  0 2 0 42                                

x(cm)           )25/0(     ) ب  cos t 3 5           )25/0(         rad s
/


   
2 50 4       )25/0(       

T


 
2

  85ص               
  

                                                                                         

  

1  

  

9  
  

   )5/0( ستاي انتشار موج است فنر ، در همان را اجزاء، چون راستاي نوسان  )25/0(طولی  )الف
                                                              77و  69 ص                                                                                                                                          )25/0(  مکانیکی  )ب

                                                 

  

1  

  
  

10  

  

   )25/0(    I W m 5 210                    )25/0(          Ilog  1270 10
10

               )25/0     (Ilog I  10


  18ص                     
  

75/0  
  

11  

  

  ....)فنر ، سیم یا (طناب ) پ                                     )صیقلی(هموار  )ب                     پژواکی                      )الف
    )25/0(هر مورد                                                                                          خلأ) ث                                            کاهش) ت 

  97و  95و  49و  92 و  90 ص                                                                                                                                                                                                           

 

25/1  

    
  دوم ءادامۀ پاسخ ها در صفحه  

  

  
    

1  

a (m s )2

t (s)10

3

20
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  
  
  
  
  
  
  
  

12  

 

         )25/0(    v m s  8
2 2 2 10                  )25/0(   v




2
8

2
2
1 2 10
2

                 )25/0(   sin v
sin v





2 2

1 1
      96ص           

  
  
  
  

 

75/0  

  

f                     )5/0(                    )الف  13 Hz/
 


3 240 6002 0 6                         )25/0(          nvf L 2  

  
                                                                                                                                                                                                                                                                               113ص                                                                                                                                               )5/0(رسم شکل )   ب 

  

25/1  

  
  
  
  
  
  

 

14  

  

                                                    )5/0( ن یک الکترون از سطح یک فلز ه کار لازم براي خارج کردکمین )الف
                                          )25/0( انرژي )ب  
                                                    121و  118 ص                                                                                                         )5/0( زیرا شامل گسترة پیوسته اي از طول موج هاست )پ 

                                                                 
                                                                                                                  

  

25/1  

  
  

15  
  

                  

   )25/0(         nm  14400 20577           )25/0(     ( ) 

1 1 1 1

100 9 16        )25/0(         R( )
n n

 
 2 2
1 1 1  

  124ص   

  

75/0  

  

16  
  

n:  اولین حالت برانگیخته ، یعنی    2    )25/0(              
                   )25/0(           n

/E / eV   2
13 6 3 42                    )25/0(                        2n

E
E R

n                    128 ص  
        

 
  

75/0  

  

17  
  

                                                                         . است )25/0(و مستقل از بار الکتریکی  )25/0(کوتاه برد  )الف
                                         ) 5/0. (تعداد نوترون ها در هسته افزایش می یابد  )ب 

A   )پ A
Z ZX Y e   01      414و  140  ص                                                                                                          )5/0(     1

       

  

5/1  

  

18                              )25/0(        N NN n   4 416 2
                          )25/0(            n

NN  2
             

Tروز                   )25/0(                              120 304                                )25/0(              tn T                    
      147 ص 

                                               

  

1  

  

  
  

  
  .طفاً براي پاسخ هاي درست دیگر ، نمرة لازم را درنظر بگیرید همکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید ل  
  
  
  

  
  

20  
  
  
  
  
  
  
  
2  


